

中華基督教會合一堂九龍堂
基督受苦節聖餐崇拜



日期：二零二三年四月七日(禮拜五)上午十一時

地點：九龍何文田巴富街二號

主禮：梁桂霞牧師
司琴：盧天志姊妹

襄禮：文成安執事、袁棟謙執事
譚希文執事

基督受苦節聖餐崇拜秩序

序		樂 主禮及襄禮者進堂	眾	立
靜		默 詩班唱：「主在聖殿中」	眾	坐
宣		告	眾	坐

祂誠然擔當我們的憂患，背負我們的痛苦；我們卻以為祂受責罰，被上帝擊打苦待了。那知祂為我們的過犯受害，為我們的罪孽壓傷。因祂受的刑罰，我們得平安；因祂受的鞭傷，我們得醫治。

聖餐禮

仰		瞻 生命之糧今擘開(新普頌 452 首)	眾	立
邀		請 主禮牧師誦「邀請文」	眾	坐
認		罪 會眾同誦「認罪文」	眾	坐

無所不能的上帝，我主耶穌基督的父，創造萬物，審判萬人的主：我們素來所想的所說的所作的，都有過犯，得罪上主，干犯主的聖怒。現在我們悲傷哀痛，承認所犯的罪；我們因為這些罪，深深懊悔，思想我們的過惡，心裡憂傷。求慈悲的父，憐憫我們，為聖子我主耶穌基督，赦免我們從前的罪，又賜恩典，叫我們從今以後，改過自新，遵主的聖意，服事主，將尊貴榮耀，歸與主的聖名。這是靠主耶穌基督求的。誠心所願。

赦		罪 主禮牧師誦「求主解罪文」	眾	坐
安		慰 主禮牧師誦「安慰經文」	眾	坐

請聽聖經上對謙卑懊悔的人所說的話：「若有人犯罪，在父那裡我們有一位中保，就是那義者耶穌基督。祂為我們的罪作了挽回祭，不是單為我們的罪，也是為普天下人的罪。」(約翰一書 2:1-2)

祝		聖 主禮者誦「祝聖文」	眾	坐
感		謝 會眾同誦「感謝文」	眾	立

無所不能的上帝，我們的天父啊，我們感謝祢，靠著上主的恩典，藉著聖餐禮，祢讓我們更深體會我

們的生命與主聯合；我們常住在基督裏面，基督也常住在我們裡面。求上主以聖靈的恩賜，天天更新我們，使我們生命能連於主基督，靠主得力，能多結果子，榮耀主名。這是靠主耶穌基督求的。

誠心所願。

同行十架路(曾懷諾弟兄/鄭心兒姊妹).....	眾	立
記 念你是否在場歌(普頌 156 首).....	眾	立
祈 禱(麥慧玲宣教師).....	眾	坐
主 禱 文會眾同唸(見普頌封面內頁).....	眾	坐
讀 經(胡珊執事、鍾卓賢弟兄).....	眾	坐
默 想「十架七言」之一.....	梁	牧師
讀 經(胡珊執事、鍾卓賢弟兄).....	眾	坐
默 想「十架七言」之二.....	梁	牧師
讀 經(文周綺霞姊妹、鄧苑晴姊妹).....	眾	坐
默 想「十架七言」之三.....	麥	宣
讀 經(梁若璋弟兄、顏烈通弟兄).....	眾	坐
默 想「十架七言」之四.....	麥	宣
讀 經(蔣陳紅梅執事、杜凱恩姊妹).....	眾	坐
默 想「十架七言」之五.....	胡	牧師
讀 經(蔣陳紅梅執事、杜凱恩姊妹).....	眾	坐
默 想「十架七言」之六.....	胡	牧師
讀 經(蔣陳紅梅執事、杜凱恩姊妹).....	眾	坐
默 想「十架七言」之七.....	胡	牧師
獻 己救主傾流寶血(新普頌 261 首).....	眾	坐
獻 禮 頌	眾	立
報 告 主	眾	坐
效 祝 福奇妙十架(新普頌第 233 首).....	眾	立
祝 阿 們 頌	眾	立
飭 歸(主禮及襄禮者退堂後，.....	眾	立

會眾復坐，默禱片刻，方行離座)

☆崇拜開始前請關閉手提電話及傳呼機☆

十架七言

- 之一：到了一個地方，名叫髑髏地，他們就在那裡把耶穌釘在十字架上，又釘了兩個犯人：一個在右邊，一個在左邊。這時，耶穌說：「父啊，赦免他們，因為他們所做的，他們不知道。」士兵就抽籤分他的衣服。（路 23:33-34）
- 之二：同釘的犯人中有一個譏笑祂，說：「你不是基督嗎？救救你自己和我們吧！」另一個就應聲責備他，說：「你是一樣受刑的，還不怕上帝嗎？我們是應得的，因為我們是自作自受，但這個人沒有做過一件不對的事。」他對耶穌說：「耶穌啊，你進入你國的時候，求你記念我。」耶穌對他說：「我實在告訴你，今日你要同我在樂園裡了。」（路 23:39-43）
- 之三：站在耶穌十字架旁邊的，有祂的母親、姨母、革羅罷的妻子馬利亞，和抹大拉的馬利亞。耶穌見母親和祂所愛的那門徒站在旁邊，就對母親說：「母親，看，你的兒子！」又對那門徒說：「看，你的母親！」從那刻起，那門徒就接她到自己家裡去了。（約 19:25-27）
- 之四：到了正午，全地都黑暗了，直到下午三點鐘。下午三點鐘的時候，耶穌大聲呼喊：「以羅伊！以羅伊！拉馬撒巴各大尼？」（翻出來就是：我的上帝！我的上帝！為甚麼離棄我？）（可 15:33-34）
- 之五：這事以後，耶穌知道各樣的事已經成了，為使經上的話應驗，就說：「我渴了。」有一個盛滿了醋的罐子放在那裏，他們就拿海綿蘸滿了醋，綁在牛膝草上，送到祂嘴邊。（約 19:28-29）
- 之六：耶穌嘗了那醋，說：「成了！」就低下頭，斷了氣。（約 19:30）
- 之七：太陽變黑了，殿的幔子從當中裂為兩半。耶穌大聲喊著說：「父啊，我將我的靈交在你手裡！」他說了這話，氣就斷了。百夫長看見所發生的事，就歸榮耀給上帝，說：「這人真是個義人！」聚集觀看這事的眾人，見了所發生的事，都捶著胸回去了。（路 23:45-48）

受難日 (Crucifixion)

耶穌受難，死在十字架上展示了罪的結果，是人類逃不了的代價。為人走至最低點——羞辱、痛苦、死亡與陰間。我們要為自己的罪痛悔，我們要為罪帶來人類及世界的後果哀傷。我們要為耶穌；無罪替我們成為罪，叫我們得在祂裡面成為上帝的義感恩。我們應思想在祂死的形狀上與祂聯合，使祂的復活與我們有份。

耶穌的受難是基督教信仰的核心，同時也揭示生命最深奧的意義；凡只顧自己的生命，必喪掉生命；凡為人類的救贖與福祉喪掉生命的，必得著更豐盛與完滿的生命。